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 މިނިސްޓްރީ އޮފް ހެލްތު
 މާލެ، ދިވެހިރއާޖްެ

 
-FAH(IUL):ފ އަތޮޅު ހޮސްޕިޓަލގުެ ބޭނުމަށް ގއެެއް ކުއްޔަށްދޭނެ ފަރާތެއް ހޯދުމަށް ކުރވެުނު މިހޮސްޕިޓަލްގެ ނަންބަރު

A-1 /FAH/2022/2(24 ީ2022 ޖަނވަަރ) ްއިޢުލާނއާި ބެހޭ މަޢުލޫމާތު ޝީޓ. 
 
 
 ބީލަމއާިބހެޭ ތަފްޞީލު .1

 
(IUL)FAH-A-1 /FAH/2022/2 އިޢލުާން ނަނބްަރ 

2022 ޖނަަވަރީ 24  އިޢލުާން ކުރި ތާރީޚް 

 އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހެޅުން   2022ފބެްރުވަރ02ީ

 

 .ގަޑިޖހެިގެން ގނެްނަ އނަްދާސީ ހިސބާު ބަލައެއް ނުގނަެވޭނެއެވެ. ހ

ސިޓީއުރައިގެ ބޭރުގައި ތިރީގައިވާ ގތޮަށް . އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅުއްވނަްވާނީ ބނަްދުކޮށްފައިވާ ސިޓީއުރައެއްގައެވެ.ށ

 .އެޑްރެސްކށޮްފައި އނޮްނނަްވާނެއެވެ

 ފ އަތޮޅު ހޮސްޕިޓަލުގެ ބާ އިމާރާތުގެ ހުޅގަުފަރާތު ފުރާޅު ޓިނުބަދަލުކުރުމަށއްެދި

 ފ އަތޮޅު ހޮސްޕޓިަލް

 .ނިލނަްދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ. ފ

 

 އނަްދާސީ ހިސާބާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ލިޔނުްތައް 1.1

ނޑައަޅާފައިވާ ހުރިހާ ބައެއްގައި ސޮއިކުރނަްވާނެއެވެ. ފުރިހަމަ ކުރެވިފައިވާ ބީލނަް ފޯމު. ހ  .ބީލަން ފޯމުގައި ސޮއި ކުރުމަށް ކަ
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 މަސައްކަތުގެ ތަފޞްީލު ބީ އޯ ކިއު. ށ
 ވެރފިަރާތުގެ އައިޑީކާޑް ކޮޕީ. ނ
 ވިޔަފާރި ރަޖިސޓްްރޭސަން ކޮޕީ/ކޮންޕެނީ. ރ
 (ރަޖިސްޓްރީ ކށޮްފައިވާ ފަރތާް ތަކުގެ)ޖީއެސްޓީ ސޓެްފިކޓެް.ނ

 
  ުއަދި މި ލިޔުންތައް .  ގައި ދެންނެވިފައިވާ ލިޔުންތައް ހުށަހަޅުއްވަންވާނެއެވ1.1ެއަންދާސީ ހިސާބު ހުށަހަޅުއްވާއިރ

 .ހުށަނާޅާނަމަ އަންދާސީ ހިސާބު ބާޠިލްކުރެވޭނެއެވެ

  ްެއިޢުލާނއްަށް މަޢުލމޫާތު ސާފުކުރަން ވަޑއަިގަންނަވާ ބޭފޅުަކަށް ދެކުންފުންޏއެްގެ ނުވަތަ ދެފަރާތއެްގެ ނމަުގއަި މަޢުލމޫާތު ސާފއ

 .ނުކުރެވޭނއެެވެ

 ެމަޢުލޫމާތު . އަންދާސީ ހސިާބު ހުށަހޅައުްވަން ވަޑއަިގެންނެވޭނީ މަޢުލމޫާތު ސާފުކުރއަްވަން ވަޑއަިގެންނެވި ފަރާތްތަކަށް އެކަންޏެވ

 .ސާފުކުރއަްވަން ވަޑއަިނުގަންނަވާ ފަރާތްތަކުގެ އަންދާސީ ހސިބާު ބަލއައެްނުގަނެވޭނއެެވެ

  ްނޑއަެޅިފއަިވާ ވަގުތަށ އަންދާސީ ހސިާބު ހުށަހޅައުްވަން ވަޑއަިގަންނަވާ ފަރާތްތަކުން އަންދާސީ ހސިާބު ހުށަހޅައުްވަން ކަ

 . ހާޒިރުވެވަޑއަިގަންނަވަންވާނއެެވެ

  ްއެހެންކމަުން ބީލަމަށް އއެްވސެް ބަދަލއެް . ދުވަހެވެ (ނުވަދިހަ) 90މި ބީލމަުގެ މއުްދަތަކީ ބީލަން ހުށަހަޅާ ތާރީޚުން ފެށިގެނ

 .ނުގެނސެް ބީލމަުގެ މއުްދަތު ދމެއިޮންނާނއެެވެ

  ާކޮންޓްރެކްޓަރުން . ހުށަހޅައުްވަން ވާނއެެވެވެރިފަރާތުންޕއޮިންޓް ދިނމުަށް ބޭނުންވާ ޑޮކިޔމުެންޓް ތއަް ތިރީގއަި ބަޔާންކުރެވިފއަިވ 

މިގޮތުން . ށް ބިނާ ކޮށެވެ ޕއޮިންޓް ދެވޭނީ ހުށަހޅައުްވާފއަިވާ ޑޮކިޔމުެންޓް ތަކަހުށަހޅައުްވާ ބިޑްތއަް އިވޭލއުޭޓް ކުރމުުގއަި

 ހުށަހޅައުްވާފއަި ނުވާނމަަ އެފަރާތް ތަކަށް އް ޑޮކިޔމުެންޓެހުށއަޅައުްވަން ޖެހިވަޑއަިގަންނަވާ ޑޮކިޔމުަންޓް ތަކުގެ ތެރއެިން

 . ނުލިބޭނެ އެވެއްއއެއަިޓމަަކަށް ޕއޮިންޓެ
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ނޑުތއަް .2  ބީލަން ހާޞިލްކުރާނެ ފަރާތއެް ހޮވުމުގއަި ބަލާ މިންގަ

 

2.1 

 އަގަށް ޕޮއިންޓް ދޭނެގޮތް

މިގތޮުން ޕޮއނިްޓް ދެވޭނީ އނެްމެ ކުޑަ އަގެއް ހށުަހަޅާ . )ޕޮއިނޓްް އެވ70ެއނެްމެ ކުޑައަގު ހުށަހަޅާފައިވާ ފަރާތަކށަް ލބިޭނީ 

 .(އެއށަްފަހު ޕޮއނިްޓް ދެވޭނީ ރޭޝިއޯ އިނންެވެ. ފަރާތަކަށް އނެްމެ މަތީ ޕޮއިނޓްެވެ

  ހުށަހަޅާ މުއްދަތ2.2ު

މިގތޮުން ޕޮއނިްޓް ދެވޭނީ އނެްމެ ކުރު މުއްދަތެއް . ) ޕޮއިނޓްް އެވ15ެއނެްމެ ކުރުމުއދްަތެއް ހށުަހަޅާފައިވާ ފަރތާަކަށް  ލބިޭނީ 

 .(އެއށަްފަހު ޕޮއނިްޓް ދެވޭނީ ރޭޝިއޯ އިނންެވެ. ހށުަހަޅާ ފަރާތަކަށް އނެްމެ މަތީ ޕޮއިނޓްެވެ

 . ޕޮއިންޓެވ15ެމިބަޔަށް ގިނަވެގެން ލިބޭނީ ) މާލީ ތަނަވަސްކަނ2.3ް

ހށުަހަޅާ ބޭންކުގެ ޑޮކިއމުެނޓްަށް ބަލާ މަސައްކަތު އގަުން އެއްކޮށް ކަވާ ކުރނަީނަމަ މލާީ ތނަަވަސްކަމަށް  ހށުަހަޅާފައިވާ އަގަށް 

 އެއަށް ފަހު ދނެްދެވޭނީ ރޭޝިއޯ އިނންެވެ. ޕޮއިނޓްް އެވ15ެއެ ފަރތާަކަށް  ލބިޭނީ 

 ތަފްޞީލު

އިމާރތާުގެ ތެރެއށަް ފނެްފައބިައި،ފުރާޅުގެ ފަތތިަށް ،މި ހޮސްޕޓިަލްގެ ބާ އިމާރާތުގެ ހުޅަގުފަރާތު ފުރާޅު ޓިނތުަށް ބާވެ ހަލާކުވެ
 އަދި ފެނބްޭލި ހަރުކޮށް ދިއަދޮވި ،ފީވެ ހަލާކުވެފައިވާތީވެ އެ ފުރާޅު އލަުން މަރާމތާުކޮށް އަލނުް ފަތި އަޅާ ޓިނު، ދިއަދޮވި

ހޮޅލިުމަށް ބޭނނުްވި ހިދު މިމަސައްކަތް އަމިއްލަ ތަކެތީގައި ކށޮްދނިުމަށް އެދޭ ފަރާތެއް ހޯދުމަށް ބޭނނުްވީހިދު މި ލިއުމުގައި 
 .ބަޔނާްވެ ނނަްގަނެވިފައިވާ ސަރތުުތށަް ފުރިހަމަވާ ހުރިހާ ފަރާތަކށަް ހުޅުވާލެވޭ ބީލަމެކެވެ

 

ދަތު އަގު ހުށަ ހެޅި ފަރާތް
މުއް

 

ކަން
ސް
ނަވަ

 ތަ
މާލީ

 

މްލަ
ޖު

 

 70 15 15 100 
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 ބީލަމާބެހޭ ލއިުންތަށް. 3

.ބީލަމބާެހޭ ލިއުނތްަށް އެކުލެވިގނެްވަނީ އނަްނނަަނިވި ބައި ތަކުގެ މައްޗަށެވެ 3.1  

 
 އނަްދާސީ ހިސބާު ހށުަހަޅާފޯމް. ހ
 މައުލޫމތާު ފޯމް. ށ
 ބީ އޯ ކިޔު. ނ

 
ބީލަމބާެހޭ ލިޔނުްތައް ސާފުކށޮްދނިުނ3.2ް  

ބީލަމާ ބީލަމބާެހޭ ލިޔނުްތަކުގައި އެއްވެސް އޮޅުމެއް ނުވަތަ އެއްވެސްކަމެއް ސާފުކުރަން ބނޭުންވެއްގެ ހިދެއްގައި އެކަނބްަޔނާްކޮށް 
ނަމަވެސް މިފަދަ މައުލޫމތާު ދެވޭނީ .ވެރފިަރާތނުް ލިޔުމުން ނުވަތަ މެއިލްއނިް ހށުަހެޅުމުން އެކަމެއް ސާފުކޮށް ދެވޭނެއެވެ

 .ބީލނަް ހށުަހަޅަން ކަޑައެޅިފައިވާ ތާރީޙުގެ ކުރނިް ހށުަހަޅާ ހށުަހެޅނުް ތަކުގެ މައްޗަށެވެ

 ކުއްޔަށް ހިފުމބާެހޭ ލިޔނުްތަކާއިއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތ3.3ި

 .ބީލނަް ހށުަހަޅާއިރު ތިރީގައިއެވާ ހުރިހާ މައލުޫމާތެއް ހށުަހަޅނަްވާނެއެވެ

 ފުރިހަމަ ކުރެވިފައިވާ އނަްދާސީ ހިސބާު.ހ

 ހށުަހަޅފާަރާތުގެ އައިޑީކާޑް ކޮޕީ. ށ
 ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ. ނ
 (ރަޖިސްޓްރީ ކޮށްފައިވާ ފަރާތތްަކުން)ޖީއެސޓްީ ރަޖިސޓްްރީ . ރ
 ބީ އޯ ކިއު. ބ
 
 
 
 
 
 


